INSTRUCTIVO DE
INSTALACION

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Protector para Catalizador

Aplica Para:

+ Nissan Frontier Np300
( 4Cil. - Gasolina ) 2016 - 2023

HIGH QUALITY PRODUCTS

(PCN-P-FNP6)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-PCN-P-FNP6

o Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 2 1/2"
o—m ] Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 3"
4 | Rondana Plana de 3/8"
® 2 | Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 3/8"
F= 1 Tornillo Esp. Hex. ¢/Solera de 7/16" X 1 1/2"
v 1 Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 2" de 7/16" X 1 1/4"
= 1  Tornillo Esp. Hex. c/Soleray Varilla de 7/16" X 1 1/2"
3 Rondana Planade 7/16"
® 3 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 7/16"
@—m 2 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2"X 3 1/2"
3 Rondana Plana de 1/2"
1 | Rondana Plana Especial de 1/2"
® 2 | Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 1/2"
» 2 | Guia Micro-Alambre para Tornillo de 7/16"

HERRAMIENTA NECESARIA

» Matraca « Extension para Matraca
«Dado de 9/16" -Dadode 11/16"
- Dado de 3/4"

PIEZAS - PCN-P-FNP6

1Pza.

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de Ia guiay ensegulda proceda conla mstalaaon del accesorio

TORNILLO DENIZE

X3 1-/r2 ,

> IWPILIH

1.- Por debajo del vehiculo ublque la posicion de los catalizadores. Identlflque el barreno existente en el chasis de lado Piloto, e insete un tornillo
de 1/2" X 3 1/2" de lado a lado junto con una rondana especial de 1/2" cal. 3/16".

2.- Por la parte interna del mismo chasis, mas hacia el frente del vehiculo, inserte en el barreno sefialado un tornillo especial con solera y varilla
soldada de 7/16" X 1 1/2", ayudandose de una guia de micro alambre para que este no se caiga a la parte interna de la estructura, dejando la
rosca hacia afuera, tal como se observa.

Codigo: DD4-013 |

Revision: 1

| Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta -E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-FNP6

1/3



INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

4 Aplica Para: + Nissan Frontier Np300
INSTAI-ACION ( 4Cil. - Gasolina ) 2016 - 2023

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCN-P-FNP6)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las mstrucclones de laguiay ensegulda proceda conla mstalaqon del accesorio

3 Ahora un poco mas hacia el frente del vehlculo identifique el travesafio que se muestra en Ias imagenes. Debera insertar otro tornillo de 1/2"
X 3 1/2" con una rondana plana, asi como se muestra.

4.- De lado deI chasis, aun mas hacia el frente del vehiculo, debera |nsertar un tornillo espeC|aI con solera soldada de 7/16" X 11/2", dejando la
rosca sobresalida hacia abajo, en el barreno que se ve en las fotos.

TORNILLO HEX

5.- Ahora sobre la estructura del travesafo aledafio, mostrado en las i |magenes debera msertar dos tornillos de 3/8" junto con una rondana plana,
de 2 1/2" y 3" de largo respectivamente, sefialados en las fotos.

6.- Inserte un ultlmo tornillo especial con varilla de 7/16" X 1 1/4", en la parte del costado del chaS|s deI vehiculo, hacia el frente del vehiculo,
ayudandose de una guia de micro alambre para que este no se caiga a la parte interna de la estructura, dejando la rosca hacia afuera, tal como

se muestra.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta -E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-FNP6 2/3




INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador
A Aplica Para: + Nissan Frontier Np300
INSTALACION (4l - Gasolina ) 2016 - 2023
HIGH QUALITY PRODUCTS (PCN-P-FNP6)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente Ias mstrucclones dela gma y ensegulda proceda conla mstalaqon del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

PROTEC\TOR PARA
= W CATALIZADOR -

7.- Presente eI Protector de Catalizador y debera pasar las guias de 8 Ahora suba y allnee el Protector a Ios tornlllos |nsertados y flje|0 a
micro alambre sobre los barrenos de este. Ayudese en las fotos donde  estos usando las tuercas y rondanas de 7/16" y 1/2" respectivamente.
debera pasar la guia.

10.- Fije el tornillo lateral insertado en el primer paso y fijelo con la tuerca 11.- Finalmente saque con cuidado eI tornillo con Ia gwa insertado al
y rondana de 1/2". costado del chasis (Paso 2) y fijelo con la rondana y tuerca de 7/16".

12.- Asegurese de apretar todos los
tornillos para una correcta instalacion.

: RECOMENDACIONES DE USO:
i Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).
* No utilice productos abrasivos para evitar dafios en el acabado del accesorio.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-FNP6 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

